
Happenings...

Ann Arnold has taken a waste 
product from one of the Fieldcrest’s 
plants and used it to teach fourth, fifth 
and sixth grade Eden students an 
ancient art form.

Mrs. Arnold, who teaches art in the 
Eden Elementary Schools, used 
shredded paper from the Bedspread 
Mill to teach children the art of 
quilling.

resemble filigree. The designs can be 
attached to a background or hung for 
decoration.

Material for quilling can be 
purchased in craft shops, but Mrs. 
Arnold saw some of the shredded 
paper and got the idea of using it in 
her classes.

Ann Arnold

Quilling which was developed in the 
Middle Ages to decorate the altars of 
churches involves rolling and folding 
small strips of paper or other 
materials into designs which

“It worked just beautifully,” she 
said. “Many of the children made 
Christmas tree ornaments and they 
were lovely.”

Mrs. Arnold is the wife of David T. 
Arnold, plant manager at the 
Bedspread Greige Mill.

Tax Changes
(Continued From Page Three) 

retirement income or not.
The maximum credit has been 

increased for single taxpayers 65 or 
over to 15 percent of $2,500 and to 15 
percent of $3,750 for couples filing 
jointly where both spouses are 65 and 
over.

The Sick Pay Exclusion has been 
replaced by a maximum annual 
exclusion of up to $5,200 a year for 
persons under 65 who have retired on 
disability because they are 
permanently and totally disabled. 
The maximum exclusion is reduced, 
dollar for doUar, by the amount the 
taxpayer’s adjust^ gross income 
exceed $15,000.

The minimum standard deduction, 
or low-income allowance, has been 
increased. For single taxpayers, it is 
$1,700; for couples filing jointly, 
$2,100. The standard deduction 
remains at 16 percent.

Maximum standard deductions 
have been increased to $2,400 for 
single taxpayers, $2,800 for married 
persons filing jointly or qualifying 
widows or widowers, and $1,400 for 
married persons filing separately.

Since many of the changes in the 
tax law can become somewhat 
complicated, employees are urged to 
take advantage of the assistance from 
the Internal Revenue Service which is 
available by telephone or a visit to the 
IRS office.

Card Of Thanks
My family and I would like to 

express our deepest appreciation for 
all of the blood donations, cards, 
flowers and other kindnesses during 
my recent illiness.

JESSE DEHART

Do you know him?

Scholarship 

Deadline March 1

Can You Guess Who?
The man in this picture is an 

employee at North Carolina Finishing 
Company division and is a long-time 
member of the 25-Year Club.

sometime during the 1940’s.

This photograph was made

She Uses Shredded Paper 
To Teach Art In Schools

MR. AND MRS. FRAN

Stump-Brady 
Couple Wed |

Diane Lynn Stump, daugh^® 
and Mrs. Jesse Stump of Eo , 
Frankie Hugh Brady, son 0‘ ® 
Mrs. R. Brady of Seim®' 
married on January 22, at th® 
of God of Prophecy in Edefl' 

Officiating at the wedding 
Willard Henderson.

Following their wedding trif

couple will reside in Selma- ., 
The bride’s mother, E j

employed in the Yarn 
Department at the Bedspr^

Wins Trop

Kristin Taylor is only two y . 
she has already won a
mountain climbing. ,

The daughter of Mr. and
Taylor of Stone Mountain 
won the trophy for being the 
person to climb IV2 miles 
Mountain. The event in '*'^'[1 

participated was to raise 
Scottish Rites Crippled 
Hospital.

Kristin’s father is ^ Jj
employee of the Fieldcrest

Can you guess who he is? The 
Personnel Department at NCF will 
pay $5 to the first person who 
identifies him.

and Development Departm®'^ 
mother, the former Amy Ful^L 
native of Eden and had wof * 
Fieldcrest during the surnm®^, 
in school. Kristin’s 
Nancy Fulcher, is employe^J 
Weave Room at the Draper 
Mill.
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